
 مدرسة ذكور بيت لاهيا الابتدائية للاجئين

 في مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي تقويمية لشهر فبرايرورقة عمل 

 .......................التقدير /   ..............عدد الأخطاء /     .......................اسم الطالب /   

  -السؤال الأول / اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :

 (    52171،    43012،   95183هو  )  52171=  43012ــ    95183المطروح في الجملة    -1 

 (   74321،     31936،    42385فإن ناتج الجمع  )    74321=   31936+   42385إذا كان    -2

 70000ليصبح العدد  2،  3،  8لأقرب عشرة آلاف فإننا نضع   6      4 5 2عند تقريب العدد  – 3

                                ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 سؤال الثاني  / أكمل الفراغ :ـال

 ـ  تتمتع عملية الجمع بخاصية ......................... والتجميع .1

 +  المطروح  = ................................ـ  ناتج الطرح  2

 .........ـ  العلاقة بين عملية الجمع والطرح علاقة ..............3

فنجعل المنازل السابقة أصفاراً   5 ≤ـ  عند تقريب العدد لأقرب عشرة آلاف وكان الرقم في منزلة آحاد الألوف 4

ونضيف ..............  لمنزلة عشرات الألوف 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  أ ( جد ناتج العمليات الآتية /السؤال الثالث     

 

                     3  4  5  6  4                 4  5  6  8  3                   3  0  0  6  9  

                   +3  2  3  2  4               _3  7  2  8  2                 _5  2  1  4  3   

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اجمع  ثم تحقق بالتبديل /    ج (أكمل الفراغ بالعدد المناسب /ب (    

 4  5  6        5          5          0  6           4  3  5 6  7              

        +4  9   3   2              _4   3  1    5 +2  5  4 1  2      + 

    6             8   7          2    3   7        1 
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 اطرح ثم تحقق بالتقدير /     ه (اطرح ثم تحقق بالجمع /  د (      

 

 9  6   1  5  9                                               3    4   5   9   3 

 ــ        2   4   3   1   2+                                     ــ 2  5  4   2  5ــ  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مسائل لفظية /  السؤال الرابع /  

 بكم شيكلاً تبرع الاثنان   ؟ شيكلاً   24198شيكلاً لبناء مسجد وتبرع آخر بمبلغ       15432تبرع رجل بمبلغ       (1

-------------------------------------------------------------------------------------------------------الحل /   
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 .   1 3 3 0 3=  1 4 2 3 3ــ   2 7 5 3 6( كون مسألة كلامية يكون حلها    2  
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 ملاحظة / عزيزي ولي الأمر / تعتبر أوراق العمل جانب مهم في التقييم الواقعي ولكم جزيل الشكر               
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